



ОБЩИНА СОПОТ

ОБЩНСКИ СЪВЕТ

ОБЩИНА СОПОТ
ОБЩНСКИ СЪВЕТ
ВХОДЯЩ №: <u>ДЗ-79#4</u>
ДАТА: <u>09.09.2020 г.</u>

ПРОТОКОЛ

Днес 03.09.2020 г., във фойето на НЧ „Иван Вазов – 1871“ – гр. Сопот, се проведе публично обсъждане на Годишния отчет за изпълнението на Бюджета на Община Сопот за 2019 г.

Г-жа Нели Пенева, Председател на ОбС – Сопот, в присъствието до нея на инж. Николай Новаков – Зам.-кмет на Община Сопот, откри публичното обсъждане в 17:32 ч.

Информира, че съгласно Закона за публичните финанси (ЗПФ), Кметът изготвя Годишния отчет за изпълнението на Бюджета в срок до 31 август и този срок е спазен. Председателят на ОбС свиква Публичното обсъждане с Обява-покана, която е разгласена на 20.08.2020 г. Отделно от това, Покани са получили всички второстепенните разпоредители с бюджетни средства – организации, звена, училища, детски градини.

Благодари на всички, които присъстват в т.ч. и на присъстващите общински съветници.

Прочита Обява-покана с изх. №ДЗ-79#1/1 г. със следния, предложен дневен ред:

1. *Годишен отчет за изпълнението на бюджета на Община Сопот за 2019 г.*
Докладва: Деян Дойнов – Кмет на Община Сопот.
2. *Информация за постъпили становища и предложения по Годишния отчет за изпълнението на бюджета на Община Сопот за 2019 г., предоставени в писмен вид, в деловодството на Общинския съвет до деня на провеждане на публичното обсъждане.*
Докладва: Нели Пенева – Председател на ОбС – Сопот.
3. *Изказвания, мнения, съображения и предложения по Годишния отчет за изпълнението на бюджета на Община Сопот за 2019 г.*

Информира, че след приключване на Публичното обсъждане, ще бъде изготвен Протокол, който ще бъде внесен в ОбС, след което Отчета ще се гледа на заседание на всички постоянни комисии и следва да бъде приет до 30.09.2020 г.

Точка първа от дневния ред

Г-жа Пенева: Дава думата на г-н Новаков да докладва Отчета.

Г-н Новаков: Информира, че са спазени изискванията на ЗПФ, за които г-жа Пенева вече спомена и Отчетът е качен на сайта на Общината на 20.08.2020 г. Той е бил на разположение и в писмен вид, в Деловодството на Общината, както обикновено се процедира. Всички са се запознали с него и не счита за необходимо да разяснява параграф по параграф. Осведомява, че няма постъпили мнения, становища или възражения по така представения Отчет.

Тази година Отчетът е изготвен от него. Преди около месец е минала проверка от Сметна палата и има изготвен Предварителен доклад, който няма право да разгласява, преди

да са минали сроковете за обжалване. След като това приключи, Докладът ще бъде получен по надлежния ред както от ОбС, така и от ОА и той ще стане достояние и на гражданите.

Точка втора от дневния ред.

Г-жа Пенева: Информира, че в деловодството на ОбС – Сопот също няма постъпили мнения, съображения, становища на граждани и организации по отношение на материалите за Отчета, които са публикувани на сайта на Общината. Добавя, че Отчетът е разработен съгласно показателите, които изисква ЗПФ, придружен е с Доклад за общинския дълг, както и текстова част за изпълнението на бюджета, т.е. не са само таблици, има и подробен Доклад за отчета на капиталовите разходи.

Точка трета от дневния ред.

Г-жа Пенева: Напомня, че Отчетът предстои да се гледа на заседание на постоянните комисии и всички ръководители на организации и звена – второстепенни разпоредители с бюджетни средства, могат да присъстват на това заседание.

Дава думата за въпроси, изказвания, мнения, съображения и предложения по Годишния отчет за изпълнението на бюджета на община Сопот за 2019 г.

Няма въпроси, изказвания, мнения и предложения.

Поради изчерпване на Дневния ред, г-жа Пенева закри Публичното обсъждане на Годишния отчет за изпълнение на Бюджета на Община Сопот за 2019 г. в 17:40 ч.

Приложение: *Присъствен списък на регистриралите се лица, присъствали на Публичното обсъждане – 3 стр.*

Настоящият протокол се състави в един екземпляр и се съхранява в деловодството на Общински съвет – Сопот.

Забележка: *Пълен аудиозапис на проведеното публично обсъждане се съхранява в ОбС – Сопот.*

Протоколчик:


НЕДЯЛКА ТОДОРОВА

Ст. спец. Секретар на Председателя на ОбС – Сопот